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ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA - No 02/1996-1998
“Por Uma Universidade Forte”

Data: 05/12/1996 - Horário: 9:30 horas

A reunião teve início com a presença dos professores: Lino Castellani Filho, presidente; Osmar

de Oliveira Marchese, segundo vice-presidente; Maria Elisabete Silva Tocchini, segunda

secretária; Regina Maria de Souza, diretora administrativa; Carlos Rodrigues de Souza, diretor

de imprensa (1) O professor Lino inicia a reunião informando que a mudança para a Sede

Própria ocorreu no dia 3 de dezembro de 1996 e que não houve nenhuma dificuldade. Os

funcionários já haviam sido preparados em recente reunião com o professor Lino e professores

Guedes e Marcela. Outras providências como o transporte da máquina xerox, limpeza da sede

antiga, doação dos bens e devolução dos bens da Universidade, serão concluídas na próxima
semana, para que se entregue a chave à Administração da Unicamp. Quanto às dificuldades

encontradas na Sede Própria, está o uso do sistema de telefonia, que já está em fase de

treinamento junto à empresa que instalou. Quanto ao sistema de alarme na segurança do prédio,

decidiu-se que só quatro pessoas conhecerão o código, sendo dois diretores (professores Lino e

Antunes) e dois funcionários: Roseli, por ser a primeira a chegar e Elena que na maioria das

vezes é a última a sair. Além dos retoques finais, ou melhor dos acertos finais, que estão sendo

providenciados como grades, desentupimentos de canos, válvula de descarga, o ambiente na

Sede está sendo adaptado de acordo às necessidades. Com relação ao jardim, será solicitado à

firma que fez o projeto para que nos oriente quanto à manutenção. Há a possibilidade de se

pagar um diarista ou até mesmo de um funcionário que esteja à disposição. (2) Já está definido

o plantão da diretoria que deve valer até o início do semestre, obedecendo a seguinte ordem:

2o feira 3o feira 4o feira 5o feira 6o feira

Manhã Zan Nelson Carlos Reunião de Wilmar

Diretoria

Tarde Regina Bete Antunes Alba Osmar

A professora Regina comunicou que estará de férias em janeiro, o professor Lino se prontificou

a substituí-la no período. (3) O professor Lino informa que participou, no dia quatro de

dezembro, de um seminário comemorativo aos 30 anos de Unicamp, promovido pelo Grupo de

Estudos e Pesquisa sobre o Ensino Superior da Faculdade de Educação, onde também foram

convidados ex-diretores da Adunicamp, tendo como objetivo a discussão do ensino sob a

óptica da Adunicamp e da Reitoria, representada por diferentes gestões. Não foi melhor por

ausência da oposição. (4) Em relação ao jornal decidiu-se: a) membros da diretoria não devem

publicar matérias por eles assinados no jornal da entidade, b) quando for de Grupo de

Trabalho, não havendo autoria personalizada, não há restrições, c) Editorial do próximo jornal:

serão assinaladas discriminações, entre elas, a dos docentes das carreiras não MS. O professor

Lino baseará para a redação do material, em alguns pontos assinados no texto, apresentado pela

professora Regina. (5) O expediente da Adunicamp estará suspenso do dia 23 de dezembro de

1997 à 5 de janeiro de 1997. Os fincionários se empenharam em compensar este período nos

dias da mudança quando houve muito trabalho para todos. (6) Haverá reunião da Andes-

Regional SP, na Adusp, nos dias 14 e 15 de dezembro de 1996 e o professor Zan foi consultado

quanto à possibilidade de comparecer. O professor Osmar estará em Brasília nesta mesma data

e ressalta a importância da presença de algum membro da Diretoria. Serão discutidos o decreto

da Autonomia Universitária, a Lei Orgânica do Ensino Superior do Estado, que regulamentará

não apenas as universidades públicas mas as também as privadas. Sugere-se que encaminhe
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proposta de GT interuniversidades e abrir espaço para outras instituições particulares. Quem

propuser, deve coordenar o GT e instalar as reuniões na Adunicamp. O professor Lino sugere

que se ofereça a Sede da Adunicamp para as reuniões da Andes Regional-SP e que as reuniões

não ocorram mais nos finais de semana. (7) O projeto de arrendamento da cantina está em fase

de andamento. A Comissão montou um cronograma que inclui o envio de carta convite,

recebimento de pessoas interessadas, edital, seleção, detalhe do projeto, início do

funcionamento e inauguração oficial. (8) Em janeiro de 1997, os fincionários Roseli, Elena e

Maurício estarão de férias, seguindo o seguinte esquema: A Roseli estará ausente do dia 06 até

17 de janeiro e passará ao professor Carlos o esquema de confecção de boletins. Já existe um

programa específico. Se houver necessidade será contratado um “free lancer”. Elena estará

ausente no período de 20 a 30 de janeiro de 1997. Tendo em vista que já gozou dez dias de

férias em julho de 1996, gozará mais dez e receberá dez dias trabalhados. A Vívian poderá

substituí-la, se houver necessidade. O Maurício estará ausente do dia 06 de janeiro à seis de

fevereiro de 1997. O guardinha ficará encarregado de substituí-lo nas suas funções. Está sendo

providenciada a contratação de novo guardinha (9) Foram redigidos três modelos de fax a

serem enviados ao Reitor da Unicamp protestando quanto ao não pagamento do abono aos

aposentados. Os docentes preferiram enviar o modelo mais duro. A advogada Dr” Neide

Carichio sugere que se entre com processo na justiça cível através de ações judiciais

individuais, as quais estão suspensas na dependência de que o Reitor cumpra sua parte. Os

termos da concessão do abono foram: a) concederam o “prêmio” sobre a massa global de

salário, tendo sido negligenciados adicionais, sextas-partes, etc. Defende-se:

a) isonomia entre as Universidades, b) paridade entre ativo e inativo. (10) A Adunicamp

recebeu convite para participar da sessão solene de lançamento da Revista dos 20 anos da

Adusp, o professor Guedes irá representar a entidade no ato. A Assembléia Legislativa convida

para a comemoração do 48o aniversário da Assinatura da Declaração Universal de Direitos do

Homem pela ONU, evento organizado pelo Deputado Renato Simões, dia 6 de dezembro, às 20

horas. Na impossibilidade de comparecimento, será enviado um fax de congratulações. Quanto

ao abaixo-assinado do Fórum das Seis entidades, sugere-se alterar a parte do texto que afirma

que aos inativos não foi concedido abono. No item relacionado à Contratação do Gerente

Administrativo, a professora Regina sugere que seja contratado aposentado que já tenha

participado de Associações Docentes, por exemplo. O professor Osmar sugere que se abra para

fincionários que tenham assumido funções como diretor administrativo. O professor Lino

enfatiza a importância do perfil, que é: a) competência administrativa, b) solidarismo às causas

progressistas e c) trato pessoal. Deliberou-se montar uma comissão para a escolha do Gerente

Administrativo, que será coordenada pelo professor Osmar, tendo como membros os

professores Carlos e Regina Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 12:30 horas

e eu, professor Carlos Rodrigues de Souza, diretor de imprensa, lavrei a presente Ata, com

base em anotações feitas pela professora Alba Regina Monteiro S. Brito, primeira tesoureira,

solicitando a Elena Cristina Caetano, funcionária da entidade, que a digitasse para ser

submetida à apreciação da Diretoria da Adunicamp. Cidade Universitária “Zeferino Vaz”, 06

de dezembro de 1996.
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LISTA DE PRESENÇA À REUNIÃO DE DIRETORIA
Gestão “POR UMA UNIVERSIDADE FORTE ”

No: 0É- 1996/1998
Data : 05/12/1996

Horário de início : horas

— Prof Lino Castellani Filho ;

Presidente Assinatura: hs

— Prof Nelson Rodrigues dos Santos

1o Vice-Presidente Assinatura: hs

— Prof. Osmar de Oliveira Marchese ;
2o Vice-Presidente Assinatura:

E ad A

— Prof. Wilmar da Rocha D” Angelis

1o Secretário Assinatura: hs

- Profo Maria Elisabete Silva Tocchini ua ed
2o Secretária Assinatura: hs

— Prof" Alba Regina M. S. Brito

1o Tesoureira Assinatura: hs

— Prof José Luiz Antunes de O. e Sousa

2o Tesoureiro Assinatura: hs

— Prof". Regina Maria de Souza ue ARA af ———
Dir. Administrativa Assinatura: hs

— Prof. Carlos Rodrigues de Souza LAO
Diretor de Imprensa Assinatura: me hs

— Prof José Roberto Zan aaa
Diretor Cultural Assinatura: hs
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REUNIÃO DE DIRETORIA
Gestão “Por Uma Universidade Forte”

Número: 02 / 1996-1998

Data: 05/12/1996 - Horário: horas

Expediente - Pauta:

— Informes,

(1) - Mudança de Sede — Adequação à nova situação;

o — Definição dos Plantões dos Diretores;

(3) — Participação no Seminário — GEPES/FE;

(4) - Jornal;

+ (5) — Suspensão do Expediente da Adunicamp:

23 de dezembro de 1996 a 05 de janeiro de 1997;

(6) — Reunião Andes/Regional São Paulo

Dias 14 e 15/12/1996 - Adusp/São Paulo;

(7) — Cantina;

(8) — Férias Funcionários:

Janeiro/1997 : Elena / Roseli / Maurício;

(9) - GT Previdência:

. Encaminhamentos,

. Participação do VI Encontro Nacional sobre Assuntos Previdenciários

15/12/1996 — Brasília - DF;

(10) — Outros:

. Abaixo Assinado — Fórum das Seis,

. Convites Sessões Solenes — Assembléia Legislativa/SP.
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REUNIÃO DE DIRETORIA
Gestão “Por Uma Universidade Forte”
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